A.E.C.C.  CARTUCHOS 1.4

BASE DE DATOS DISTRIBUIDA POR LA A.E.C.C. PARA FACILITAR LA GESTIÓN DE COLECCIONES Y PRESENTACIÓN DEL LIBRO DE COLECCIONISTA

Esta utilidad la he diseñado para facilitar la gestión de colecciones de cartuchos de manera fácil y cómoda. Funciona con Microsoft Access.  La introducción de imágenes es muy sencilla y le da un gran atractivo visual, pero también puede usarse sin fotos. 

El uso y distribución es totalmente libre y gratuito para todos los coleccionistas, especialmente para los miembros de AECC, ECRA y IAA, aunque las donaciones a la A.E.C.C. serán bienvenidas¡¡

Como algunos coleccionistas preferirán adaptarla a sus necesidades, la he dejado abierta para que no tengan ningún problema para hacerlo. librosycartuchos@gmail.com

Para familiarizarse con el manejo de la base de datos he incluido una “COLECCIÓN MUESTRA” con  cartuchos y alguna caja. RECOMIENDO gastar un poco de tiempo con esta muestra, ya que nos será útil para decidir como organizar nuestra propia colección; que queremos que aparezca en los menús desplegables, si con términos ingleses o castellanos, abreviaturas, etc...

**Actualización desde versiones anteriores al final del documento.

EMPEZAMOS

Una vez familiarizados ya podemos abrir el fichero “CARTUCHOS”. Al hacer doble clic se abrirá el formulario principal de la base de datos.

.-1º PONER NUESTRO NOMBRE:

En la zona informes pulsamos el botón (LIBRO DE COLECCIONISTA) y una vez abierto pulsamos el botón de vista de diseño en la barra de herramientas de Access (una regla y un cartabón)  y podremos sustituir el nombre y datos ficticios por los nuestros. Una vez hecho esto cerramos el libro y guardamos los cambios.

.-2º PERSONALIZAR MENÚS desplegables:


En esta zona podemos modificar los menús que luego nos aparecen para facilitar cubrir las fichas de los cartuchos. Es bueno hacer las modificaciones antes de empezar a introducir los cartuchos y así usaremos siempre los mismos términos y nos facilitará hacer filtrados de datos.

COMENZAMOS A INTRODUCIR DATOS

Antes de introducir un cartucho tenemos que tener su calibre dado de alta en la base de datos. Presionando el botón “ALTAS CALIBRES”  nos aparece un listado por orden alfabético estricto (el 18mm aparece antes que el 2mm). Una vez localizado marcamos la casilla presente y ya está dado de alta. Si el calibre no aparece en la lista lo añadiremos nosotros al final y marcaremos la casilla. En la siguiente apertura el nuevo calibre quedará ordenado en su sitio. En esta tabla también podemos poner los sinónimos  en la casilla correspondiente.

Ahora pulsaremos en “FICHAS COLECCIÓN” y aparece la primera ficha.

En los desplegables  nos aparecen los datos de los menús personalizados. El campo CALIBRE y PAIS están bloqueados, es decir, sólo podemos introducir datos de los menús. El resto están libres pero recomiendo usar los menús para facilitar los filtrados y selecciones y además por rapidez.

Si en el campo “Cantidad” ponemos 3, nos aparecerán 3 en el libro de coleccionista y 2  en el listado de repetidos. Para dar de baja uno tendremos que hacerlo en la ficha directamente y poner la causa de la baja en su campo. El resto de las bajas podemos reseñarlas en el campo de identificación.

IMÁGENES DE CARTUCHOS Y CAJAS.

En la ficha hay tres campos para fotos: Cartucho, culote y uno extra para lo que queramos; patentes, fotos del arma, documentos etc...

IMPORTANTE: Aunque funciona con otros formatos, las imágenes a introducir DEBEMOS tenerlas en formato “Mapa de bits de Windows” (.bmp). De este modo la base de datos engorda exactamente el tamaño de las fotos.

Después de muchas pruebas el método que mejor me ha funcionado es ESCANEAR  15 ó 20 cartuchos juntos y después sus los culotes también juntos. Este escaneado en .bmp lo edito con Microsoft Photodraw 2 o Corel Photodraw, que muy fácil de usar y me deja recortar los cartucho y culotes además de ajustar todo para que se vea mejor. Estos recortes individuales los guardo como bmp en una carpeta dándoles un nombre. Aunque pueda parecer un lío, con un poco de práctica y organización se puede hacer muy rápido.

Suelo escanear los cartuchos a 200 ó 240 PPP y los culotes  a 300 PPP. Cuanto más pequeño es el cartucho deberemos dar más resolución para que no se noten los puntos. Con estas resoluciones adapto el tamaño de las imágenes de los cartuchos y las dejo a +/- 150 Kb y los culotes a +/- 50 Kb y quedan bastante bien. Esto nos da +/- 200 kb por ejemplar,  unos 500 por 100MB
MS ACCESS tiene una capacidad limitada a 2GB, esto quiere decir que podremos introducir  10.000 cartuchos con fotos si respetamos este tamaño. Si piensas que tu colección llegará a superar este tamaño te recomiendo adquirir un programa profesional como MS SELECT que no tiene limitación de tamaño y no requiere reducir las fotos

Una vez preparadas las fotos la introducción no puede ser más sencilla, simplemente arrastrarlas de la carpeta hasta la ficha con el ratón. Una vez introducida la foto en la ficha, ya no la necesitamos y podemos borrarla si queremos. Si en lugar de aparecer la imagen nos muestra el icono debemos configurar Windows para que el formato .bmp lo abra por defecto Ms Paint.

INTRODUCIR CAJAS:

Pulsaremos en “INTRODUCIR CAJAS”,  y en la ficha buscaremos el nº de cartucho al que corresponde la caja, Arrastraremos la foto y tenemos que escribir algo en la descripción de la caja  porque si no, no nos aparecerá luego en el álbum de cajas. En caso de tener la caja vacía sin cartucho tendremos que ponerla con un cartucho en blanco o vincularla a otro cartucho.

IMPRESIÓN.

Tenemos la opción de imprimir directamente los calibres que tenemos, los repetidos y el Libro de Coleccionista en el formato que ha sido aceptado por la ICAE de la Guardia Civil y que por lo tanto ninguna intervención debería poner reparos.

El resto de informes o consultas se pueden imprimir una vez abiertos.

Además nos prepara un fichero de repetidos en el formato que queramos para mandar por email.

INFORMES

Poco hay que explicar aquí, pulsando cada botón nos aparece un informe.

TEMAS

Son vitrinas virtuales de diferentes temas de colección más habituales. Si no existe la que queremos se pueden crear con cualquier tipo de filtro y su macro correspondiente.

ENLACES A MUNICION.ORG

Se incluye el enlace de las fichas a la página correspondiente de www.municion.org, con un listado de las 2.021 páginas de calibres distintos existentes a 1 de enero de 2013. Si el calibre que queremos poner no está incluido, sólo hay que buscarlo en www.municion.org y añadirlo a la lista.

CONSULTA PARA PERSONALIZAR

Este botón nos abre una consulta que podemos personalizar. Una vez abierta pulsamos el botón de vista de diseño en la barra de herramientas de Access (una regla y un cartabón) y podemos modificar los criterios y filtros que queramos en la consulta y los campos que queremos ver. Luego cerramos salvando los cambias y ya esta lista.  

**ACTUALIZACIÓN DESDE VERSIONES ANTERIORES.

1º- Hacer una copia de seguridad y conservarla hasta tener verificado la correcta migración a la nueva versión.

2º- Seguir los pasos indicados en las imágenes.

3º- Cerrar y abrir de nuevo comprobando que todo esté correcto.

